1.Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы < собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?
1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния 

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние

2.Что показывает коэффициент абсолютной ликвидности?

1. прогнозируемые платежные способности предприятия

2. часть текущей задолженности погашется в ближайшее время?

3. платежные возможности при продаже материальных оборотных средств

4. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

3.При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?  

1. коэффициент текущей ликвидности равен 1,5

2. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,15

3. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,25

4. коэффициент автономии равен 0,6

4.При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие в ближайшее время утратит платежеспособность?

1. Кз = 0,8

2. Кз = 1,3

3. Кз = 1,5

4. Кз = 1,0

5.Что показывает коэффициент финансовой устойчивости?
1. часть деятельности, финансируемая за счет собственных средств

2. часть деятельности, финансируемая за счет заемных средств

3.независимость финансового состояния от заемных средств

4. участие собственного капитала в формировании основного капитала

6.При каких условиях баланс считается неликвидным?

1. А1=П1; А2>П2; А3=П3; А4<П4

2. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4

3. А1>П1; А2=П2; А3=П3; А4<П4
4. А1<П1; А2<П2; А3<П3; А4<П4

7.Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы = собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?
1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние

8.Использование капитала характеризует:

1. коэффициент оборачиваемости оборотных активов

2. коэффициент маневренности 

3. коэффициент автономии 

4. коэффициент текущей ликвидности

9.Использование капитала характеризует:

1. коэффициент автономии

2. коэффициент маневренности 

3. срок хранения запасов

4. коэффициент абсолютной ликвидности

10.Какая кредиторская задолженность является неоправданной?

1. задолженность поставщикам по неотфактурованным поставкам
2. задолженность по расчетным документам, с истекшим сроком оплаты

3. минимальная задолженность по зарплате работникам

4. задолженность по неоплаченным в срок расчетным документам

11.При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия нет возможности восстановить свою платежеспособность?

1. К3 = 1,1
2. К3 = 1,5
3. К3 = 1,2
4. К3 = 0,8
12.При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1=П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4 
2. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4
3. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4
4. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4<П4
13.Что показывает коэффициент финансовой устойчивости?
1. часть деятельности, финансируемая за счет собственных средств

2. часть деятельности, финансируемая за счет заемных средств
3. независимость финансового состояния от заемных средств
4. участие собственного капитала в формировании основного капитала

14.Что показывает коэффициент автономии?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. платежные возможности предприятия

3. долю собственных средств в общей сумме источников

4. какая часть деятельности финансируется за счет заемных средств

15.При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

2. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,08

3. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,3

4. коэффициент автономии > 1,0

16.Что показывает коэффициент критической ликвидности?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам
2. часть текущей задолженности, погашаемой в ближайшее время

3. платежные возможности при проведении расчетов с дебиторами

4. какая часть активов формируется кредиторами

17.К неоправданной дебиторской задолженности относят:

1. задолженность по предъявленным претензиям

2. задолженность по векселям к получению 

3. расчеты с дочерними предприятиями

4. расчеты с персоналом
18.Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы < собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние

19.Что показывает коэффициент маневренности?
1. наличие собств. оборотных средств для обеспечения финансовой устойчивости

2. какая часть собственных средств вложена в оборотные средства

3. участие собственного капитала в формировании основного капитала

4. независимость финансового состояния от заемных средств

20.Использование капитала характеризует:

1. коэффициент оборачиваемости оборотных активов

2. коэффициент маневренности

3. коэффициент автономии

4. коэффициент текущей ликвидности

21.При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4

2. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4
3. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4<П4
4. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4
22.При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие сохранит в ближайшее время платежеспособность?
1. К3 = 0,8
2. К3 = 1,3
3. К3 = 0,5
4. К3 = 1,0
23.Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы < собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние
4. кризисное финансовое состояние

24.При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия нет возможности восстановить свою платежеспособность?

1. К3 = 1,1
2. К3 = 1,5
3. К3 = 1,2

4. К3 = 0,8

25.При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1=П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4

2. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4

3. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4

4. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4<П4

26.Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы = собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние
27.Что показывает коэффициент текущей ликвидности?

1. что 1/3 активов формируется кредиторами

2. платежные возможности при проведении расчетов с дебиторами

3. часть текущей задолженности, погашаемой в ближайшее время

4. степень, в которой текущие активы покрывают текущие пассивы

28.К неоправданной дебиторской задолженности относят:

1. задолженность по предъявленным претензиям

2. задолженность по векселям к получению 

3. расчеты с дочерними предприятиями

4. расчеты с персоналом

29.Использование капитала характеризует:

1. коэффициент автономии

2. коэффициент маневренности 

3. срок хранения запасов

4. коэффициент абсолютной ликвидности
30.При каких условиях баланс считается неликвидным?

1. А1=П1; А2>П2; А3=П3; А4<П4

2. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4

3. А1>П1; А2=П2; А3=П3; А4<П4

4. А1<П1; А2<П2; А3<П3; А4<П4
31.При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие сохранит в ближайшее время платежеспособность?

1. К3 = 0,8
2. К3 = 1,3
3. К3 = 0,5

4. К3 = 1,0

32.Что показывает коэффициент автономии?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. платежные возможности предприятия

3. долю собственных средств в общей сумме источников

4. какая часть деятельности финансируется за счет заемных средств
33.При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

2. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,08

3. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,3

4. коэффициент автономии > 1,0

34.Что показывает коэффициент критической ликвидности?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. часть текущей задолженности, погашаемой в ближайшее время

3. платежные возможности при проведении расчетов с дебиторами

4. какая часть активов формируется кредиторами

35.При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4<П4

2. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4=П4

3. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4

4. А1>П1; А2>П2; А3<П3; А4<П4
36.При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие в ближайшее время утратит платежеспособность?

1. К3 = 0,8
2. К3 = 1,3
3. К3 = 1,5

4. К3 = 1,0

37.Какая кредиторская задолженность является неоправданной?

1. задолженность поставщикам по неотфактурованным поставкам

2. задолженность по расчетным документам, с истекшим сроком оплаты

3. минимальная задолженность по зарплате работникам

4. задолженность по неоплаченным в срок расчетным документам

38.При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 1,5

2. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,15

3. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,25

4. коэффициент автономии равен 0,6
39. При наличии, какого признака структура баланса является неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 1,8

2. коэффициент текущей ликвидности равен  2,5

3. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,1

4. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,2

40. При каком коэффициент восстановления платежеспособности у предприятия есть возможность восстановить свою платежеспособность?

1. К3=0,8

2. К3=1,2

3.К3=0,5

4. К3=1,0
41. Что показывает коэффициент текущей ликвидности?

1. что 1/3 активов формируется кредиторами

2. платежные способности при проведении расчетов с кредиторами

3. часть текущей задолженности, погашаемой в ближайшее время

4. степень, в которой текущие активы покрывают текущие пассивы

42. Что показывает коэффициент маневренности?

1. наличие собственных оборотных средств для обеспечения фин. устойчивости

2. какая часть собственных средств вложена в оборотные средства

3. участие собств. капитала в формировании основного капитала

4. независимость финансового состояния от заемных средств

43. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4
2. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4   
3. А1<П1; А2>П2; А3<П3; А4<П4   
4. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4   

44. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?
1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние 

45. Что показывает коэффициент абсолютной ликвидности? 
1. прогнозируемые платежные способности предприятия

2. часть текущей задолженности погашается в ближайшее время

3. платежные возможности при продаже материальных оборотных средств

4. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

46. При наличии, какого признака структура баланса является неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 1,8

2. коэффициент текущей ликвидности равен  2,5

3. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,1

4. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,2

47. При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия есть возможность восстановить свою платежеспособность?

1. К3=0,8

2. К3=1,2

3.К3=0,5

4. К3=1,0

48. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4
2. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4   
3. А1<П1; А2>П2; А3<П3; А4<П4   
4. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4   

49. Использование капитала характеризует:

1. срок хранения запасов

2. коэффициент маневренности

3. коэффициент автономии

4. коэффициент абсолютной ликвидность ликвидности

50. Какая кредиторская задолженность является неоправданной?
1. задолженность поставщикам по неотфактурованным поставкам

2. задолженность по неоплаченным в срок расчетным документам

3. минимальная задолженность по зарплате работникам

4. задолженность по расчетным документам, с истекшим сроком оплаты

51. При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия нет возможности восстановить свою платежеспособность?
1. К3=0,8
2. К3=1,5

3.К3=1,2

4. К3=1,1
52. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4   
2. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4
3. А1=П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4   
4. А1<П1; А2>П2; А3<П3; А4<П4

53. Что показывает коэффициент финансовой устойчивости?

1. часть деятельности, финансируемая за счет заемных средств

2. часть деятельности, финансируемая за счет собственных средств

3. независимость финансового состояния от заемных средств

4. участие собств. капитала в формировании основного капитала

54. Использование капитала характеризует:
1. коэффициент автономии

2. срок хранения запасов

3. коэффициент маневренности

4. коэффициент абсолютной ликвидности

55. При каких условиях баланс считается неликвидным?

1.А1<П1; А2<П2; А3<П3; А4<П4

2. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4
3. А1>П1; А2=П2; А3=П3; А4<П4
4.  А1=П1; А2>П2; А3=П3; А4<П4   
56. При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие сохранит в ближайшее время платежеспособность?

1. К3=0,8

2. К3=1,0

3.К3=0,5

4. К3=1,3

57. Что показывает коэффициент автономии?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. долю собственных средств в общей сумме источников

3. платежные возможности предприятия

4. какая часть деятельности финансируется за счет заемных средств

58. При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

2. коэффициент автономии >1.0

3. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,3

4. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,08

59. Что показывает коэффициент маневренности?

1. наличие собственных оборотных средств для обеспечения фин. устойчивости

2. участие собств. капитала в формировании основного капитала

3. какая часть собственных средств вложена в оборотные средства

4. независимость финансового состояния от заемных средств

60. Использование капитала характеризует:

1. коэффициент текущей ликвидности

2. коэффициент маневренности

3. коэффициент автономии

4. коэффициент оборачиваемости  оборотных активов

61. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4   
2. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4
3. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4   
4. А1<П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4
62. При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие сохранит в ближайшее время платежеспособность?

1. К3=1,3

2. К3=0,8

3.К3=0,5

4. К3=1,0

63. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?
1. нормальная устойчивость финансового состояния

2. абсолютная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние 

64. Что показывает коэффициент автономии?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. платежные возможности предприятия

3. какая часть деятельности финансируется за счет заемных средств

4. долю собственных средств в общей сумме источников

65. При наличии какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

2. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,3

3. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,08

4. коэффициент автономии >1.0

66. Что показывает коэффициент критической ликвидности? 
1. платежные возможности при проведении расчетов с дебиторами

2. часть текущей задолженности погашается в ближайшее время

3. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

4. какая часть активов формируется кредиторами

67.  К неоправданной дебиторской задолженности относят:

1. задолженность по векселям к получению

2. задолженность по предъявленным претензиям

3. расчеты с дочерними предприятиями

4. расчеты с персоналом

68. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. кризисное финансовое состояние 

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. абсолютная устойчивость финансового состояния

69. Что показывает коэффициент финансовой устойчивости?
1. независимость финансового состояния от заемных средств

2. часть деятельности, финансируемая за счет заемных средств

3. часть деятельности, финансируемая за счет собственных средств

4. участие собств. капитала в формировании основного капитала

70. При каких условиях баланс считается неликвидным?

1. А1<П1; А2<П2; А3<П3; А4<П4   
2. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4
3. А1>П1; А2=П2; А3=П3; А4<П4   
4. А1=П1; А2>П2; А3=П3; А4<П4
71. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. кризисное финансовое состояние

3. неустойчивое финансовое состояние

4. нормальная устойчивость финансового состояния

72. Использование капитала характеризует:

1. коэффициент маневренности

2. коэффициент оборачиваемости  оборотных активов

3. коэффициент автономии

4. коэффициент текущей ликвидности

73. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. неустойчивое финансовое состояние

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. абсолютная устойчивость финансового состояния

4. кризисное финансовое состояние

74. Что показывает коэффициент абсолютной ликвидности?

1. часть текущей задолженности погашается в ближайшее время

2. прогнозируемые платежные способности предприятия

3. платежные возможности при продаже матер. оборотных средств

4. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

75.  При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,1

2. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

3. коэффициент текущей ликвидности равен 1,8

4. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,2

76. При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия есть возможность восстановить свою платежеспособность?

1. К3=0,8

2. К3=1,0

3. К3=0,5

4. К3=1,2

77. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4   
2. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4=П4
3. А1>П1; А2 <П2; А3>П3; А4<П4   
4. А1>П1; А2>П2; А3<П3; А4<П4

78. При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,2

2. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

3. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,1

4. коэффициент текущей ликвидности равен 1,0

79. При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия есть возможность восстановить свою платежеспособность?

1. К3=0,8

2. К3=0,5

3. К3=1,2

4. К3=1,0

80. Что показывает коэффициент текущей ликвидности?

1. что 1/3 активов формируется кредиторами

2. степень, в которой текущие активы покрывают текущие пассивы

3. часть текущей задолженности, погашаемой в ближайшее время

4. платежные способности при проведении расчетов с дебиторами

81. Что показывает коэффициент маневренности?

1. какая часть собственных средств вложена в оборотные средства

2. наличие собственных оборотных средств для обеспечения фин. устойчивости

3. участие собств. капитала в формировании основного капитала

4. независимость финансового состояния от заемных средств

82. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4   
2. А1>П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4
3. А1<П1; А2 >П2; А3>П3; А4<П4   
4. А1<П1; А2=П2; А3<П3; А4<П4

83. Что показывает коэффициент критической ликвидности?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. часть текущей задолженности погашается в ближайшее время

3. какая часть активов формируется кредиторами

4. платежные возможности при проведении расчетов с дебиторами

84. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4<П4   
2. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4
3. А1>П1; А2 =П2; А3>П3; А4<П4   
4. А1>П1; А2>П2; А3<П3; А4<П4

85. При каком коэффициенте утраты платежеспособности предприятие в ближайшее время утратит платежеспособность?

1. К3=1,0

2. К3=1,3

3.К3=1,5

4. К3=0,8

86. Какая кредиторская задолженность является неоправданной?

1. задолженность поставщикам по неотфактурованным поставкам

2. задолженность по неоплаченным в срок расчетным документам

3. минимальная задолженность по зарплате работникам

4. задолженность по расчетным документам, с истекшим сроком оплаты

87. При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,25

2. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,15

3. коэффициент текущей ликвидности равен 1,5

4. коэффициент автономии равен 0,6

88. При каком коэффициенте восстановления платежеспособности у предприятия нет возможности восстановить свою платежеспособность?

1. К3=0,8

2. К3=1,5

3.К3=1,2

4. К3=1,1

89. При каких условиях баланс считается абсолютно ликвидным?

1. А1>П1; А2<П2; А3>П3; А4<П4   
2. А1=П1; А2=П2; А3>П3; А4<П4
3. А1<П1; А2 =П2; А3<П3; А4<П4   
4. А1<П1; А2>П2; А3>П3; А4<П4

90. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. кризисное финансовое состояние

3. неустойчивое финансовое состояние

4. нормальная устойчивость финансового состояния

91. Что показывает коэффициент текущей ликвидности?

1. что 1/3 активов формируется кредиторами

2. платежные способности при проведении расчетов с дебиторами

3. степень, в которой текущие активы покрывают текущие пассивы

4. часть текущей задолженности, погашаемой в ближайшее время

92. К неоправданной дебиторской задолженности относят:

1. задолженность по векселям к получению

2. расчеты с дочерними предприятиями

3. расчеты с персоналом

4. задолженность по предъявленным претензиям

93. Что показывает коэффициент автономии?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. долю собственных средств в общей сумме источников

3. платежные возможности предприятия

4. какая часть деятельности финансируется за счет заемных средств

94. При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,08

2. коэффициент текущей ликвидности равен 2,5

3. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,3

4. коэффициент автономии >1.0

95. Что показывает коэффициент критической ликвидности?

1. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

2. часть текущей задолженности погашается в ближайшее время

3. какая часть активов формируется кредиторами

4. платежные возможности при проведении расчетов с дебиторами

96. К неоправданной дебиторской задолженности относят:

1. задолженность по векселям к получению

2. задолженность по предъявленным претензиям

3. расчеты с дочерними предприятиями

4. расчеты с персоналом

97. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. кризисное финансовое состояние

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. абсолютная устойчивость финансового состояния

98. Какова степень финансовой устойчивости предприятия, если запасы <  собственные средства + краткосрочные кредиты и займы?

1. абсолютная устойчивость финансового состояния

2. нормальная устойчивость финансового состояния

3. неустойчивое финансовое состояние

4. кризисное финансовое состояние

99. Что показывает коэффициент абсолютной ликвидности?

1. часть текущей задолженности погашается в ближайшее время

2. прогнозируемые платежные способности предприятия

3. платежные возможности при продаже матер. оборотных средств

4. ситуацию, когда практически нечем платить кредиторам

100. При наличии, какого из признаков структура баланса считается неудовлетворительной?

1. коэффициент абсолютной ликвидности равен 0,25

2. коэффициент обеспеченности собственными средствами равен 0,15

3. коэффициент текущей ликвидности равен 1,5

4. коэффициент автономии равен 0,6

